

# 中央第二生态环境保护督察组群众信访举报转办和边督边改公开情况一览表

第8批

(上接五版)

序号	受理编号	交办问题基本情况	行政区域	问题类型	调查核实情况	是否属实	办结目标	处理和整改情况	是否办结	责任人被处理情况
6	X3HA202311290050	郑州市二七区河南轻工职业学院(嵩山校区)的食堂二楼油烟从凌晨5点到晚上9点噪声干扰距离不足30米的融侨悦澜庭南院居民。	二七区	噪音	经查,该问题基本属实。2023年11月30日上午,二七区城市管理执法大队、金水源办事处工作人员赶赴现场进行调查核实。经查,食堂二楼餐厅外侧有5处排风机(其中:3处装有隔音装置,2处未安装隔音装置),排风机口距离小区约45米,未安装隔音装置的排风机口开启工作时,发出的噪音影响到了临近小区居民的正常休息。	基本属实	立行立改,加大巡检巡查力度,确保不出现噪声扰民问题。	一、整改情况 关于“郑州市二七区河南轻工职业学院(嵩山校区)的食堂二楼油烟从凌晨5点到晚上9点噪声干扰距离不足30米的融侨悦澜庭南院居民”问题 该问题阶段性办结。一是2023年11月30日,该校已定制降噪设备,预计7天完成定制并安装好;二是安装完成后,将委托第三方检测机构对噪声达标排放情况进行检测,检测结果及时向周边小区进行公示;三是举一反三,加大对该校区的督导检查,发现问题,立即督促整改,确保类似问题不再发生。 二、处理情况 郑州市二七区城市综合执法局11月30日对河南轻工职业学院下达了《责令停止(改正)违法行为通知书》(二七城综责停(改)通字(2023)第0004651号)。	阶段性办结	无
7	D3HA202311290019	郑州市巩义市北山口镇老井沟村,万泰耐火材料厂,散发刺激性气味,粉尘大。希望尽快处理此问题。	巩义市	大气	一、关于“散发刺激性气味”问题 经查,该问题不属实。 2023年11月30日,巩义市政府分管副市长带领生态环境部门执法人员、属地政府工作人员赴现场对群众举报问题进行调查核实。 经郑州市生态环境局巩义分局执法人员现场勘察:巩义市万泰耐火材料厂厂区内无任何生产设备,厂区整体残破杂乱,现场遗留有部分拆除设备时产生建筑垃圾以及少量生产原料(无异味),未发现厂区内有产生异味的污染源;对该厂厂界周边进行巡查,也未闻到刺激性气味。 二、关于“粉尘大”问题 经查,该问题部分属实。 执法人员在巩义市万泰耐火材料厂检查过程中,发现该厂北侧车间地面面积尘较厚,车间内有设备基坑2座(无设备),基坑西侧放置有袋式除尘器1台,车间大门、门窗呈破损状态,车间地面的粉状物料逸散,存在二次粉尘问题。	部分属实	对遗留的袋式除尘设备进行拆除,清理厂区积尘,减少对附近群众的影响。	该问题已办结。截至目前:关于巩义市万泰耐火材料厂现场存在地面面积尘较厚的问题,已全部整改到位,具体采取了以下整改措施: 一、对北侧车间内地面面积尘、厂区道路和遗留物料进行彻底清理打扫; 二、对北侧车间内2个设备拆除后的废弃基坑进行填实; 三、对遗留的袋式除尘设备进行拆除,清理厂区。	已办结	无
8	X3HA202311290071	反映的问题:郑州市荥阳市豫龙镇宁山社区清华大溪地9号院附近即商隐路与站前路相交,顺站前路向东不足100米地段有三个废品收购站特别是东边的收购站离9号院不足30米,多次反映仍在经营中。	荥阳市	其他污染	一、关于“郑州市荥阳市豫龙镇宁山社区清华大溪地9号院附近即商隐路与站前路相交,顺站前路向东不足100米地段有三个废品收购站”问题 经查,该问题基本属实。荥阳市豫龙镇宁山社区清华大溪地9号院附近即商隐路与站前路交叉东南角,存在两家废品收购中转点和一村民临时住所。 第一家尹伟废品收购中转点,2021年6月开始借用荥阳市豫龙镇槐西村九组周磊家约200平方米园地,从事废品回收。 第二家秦小作废品收购中转点,2023年2月开始以每年8000元价格租用荥阳市豫龙镇槐西村九组农户赵文甫约150平方米园地,从事废品回收。 以上两家废品收购中转点,均未办理相关手续,主要收集周围已入住小区居民具有回收价值的废旧物品,以纸箱、饮料瓶、塑料、泡沫、不锈钢、破铜烂铁、报废电器等为主,简单手工分类后集中转至中原区须水街道办三十里铺废品回收站。 第三家废品回收点实为荥阳市豫龙镇槐西村村民赵国正夫妻的临时住所。槐西村九组村民赵国正,因其宅基地征迁较晚(2016年),尚未分配安置房,村委集中安置的住房其本人不愿意居住,与妻子在自家林地搭建临时住所,夫妻二人不从事废品回收。为了补贴家用,平时在外捡拾废品收集到临时住处,再自行变卖到旁边的废品收购中转点。 二、关于“东边的收购站离9号院不足30米”问题 经查,该问题不属实。最东边(第一家)废品收购中转点大门与清华大溪地9号院小区最南边的楼栋,间隔约30米宽的市政道路和约20米宽的人行步道及非机动车停车位。经实地测量,直线距离约为51米。 三、关于“多次反映仍在经营中”问题 经查,该问题属实。关于站前路南侧的废品回收点问题,荥阳市豫龙镇多次收到辖区群众的反映。荥阳市豫龙镇针对此问题,镇综合执法办公室联合城管局及相关部门多次清理并组织多次大型集中行动,对此区域废品回收点进行清理,并于2022年9月和2023年5月多次现场下达责令限期整改通知单,要求其限期全部撤离。但受利益驱使,整改过后有少数点位又重新开始经营。	基本属实	清除该区域废品回收中转点;加强宣传引导,鼓励已建成社区物业定期联系辖区正规再生资源回收站点开展上门回收业务,彻底解决周围群众废品处理问题。	两家废品收购中转点和一家临时住所内存放的废品,已于2023年12月4日清理完毕。	已办结	无
9	X3HA202311290049	郑州市二七区陇海中路81号富田陇海花园,以何希晨为首的自治小组私自把富田陇海花园小区树木砍头锯身一百多棵并且倒卖谋利。	二七区	生态	经查,该问题部分属实。2023年12月1日上午,二七区林业和园林局、二七区城市管理执法大队和淮河路街道办事处对富田陇海花园小区进行调查核实。经调查了解,因该小区雪松生长时间较长,树干高达20米,2019年有30余棵雪松树木倾斜并砸伤车辆事件发生。为杜绝安全隐患,2020年7月,自治小组向全体业主发起了修剪树木投票活动,征得了80.66%业主的签字同意后,2020年7月16日,自治小组授权何希晨与河南省盎然园林绿化有限公司签订了树木修剪合同。2020年8月10日,河南省盎然园林绿化有限公司按照合同约定对小区142棵雪松进行了修剪,对修剪下的树枝进行清理、清运,没有锯身砍伐的情况;修剪结束后,自治小组按照合同约定及时向河南省盎然园林绿化有限公司支付了修剪的相关费用,没有从中倒卖谋利的情况。截至12月1日,小区内雪松生长良好。	部分属实	加强小区绿化管理,按要求修剪树木绿植,不断优化小区环境。	该问题已办结。一是加强小区管理,确因安全等问题需修剪树木的,按照程序及时向园林绿化部门进行申请;二是修剪绿植前及时征求群众意见建议,满足居民美好生活向往。	已办结	无

(下转七版)